

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

AFATAC S.r.l.

Main Site: Via Caluso, 41/A – 10035 Mazzè (TO)/Italy

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 45001:2018

The management system is applicable to:

Production of turned parts on automatic multi-spindle lathes and numerical control and assembly of mechanical groups.

IAF: 17

The validity of this certificate is subject to periodic surveillances

Certificate Number:

2116961

Initial Certification Date:

03 August 2018

Previous expiry date:

02 August 2021

Re-certification Audit date:

02 August 2021

Certificate Decision Date:

05 August 2021

Certificate Issue Date:

05 August 2021

Certificate Expiry Date:

02 August 2024



Intertek



SCR N° 042F

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



President, Business Assurance

Intertek Italia S.p.A.

Via Miglioli, 2/A

20063 Cernusco sul Naviglio (MI)

ITALIA



